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HAms: Acs
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.04.2019 17:22:54

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 22.04.2019 18:27:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301469/answer/301489




3opaBcTByiiTe! Ecnu peub €T 0 HeppOMTO3€ C HAPYUIEHHEM YPOOUHAMUKY BEPXHUX MOYEBBIX
IyTel, YTO HUKAK HEeJb3s MOHSATh U3 TPOoToKoa Y3, Hamo caenaTh BHYTPUBEHHYIO 9KCKPETOPHYIO
yporpaduio ctost u néxa. M 6akmoceB MOuH, YTO yKe PEKOMEHI0OBAHO B 3aK/II0UEHUN ypoJjiora. XOTs,
ecnu Bl IprHYMany Ha3HaYeHHble aHTUOMOTUKY, TO eaTh 6aKII0CeB MOXKHO TOJIBKO Yepe3 MeCsI]
II0CJIe OKOHYAHUS MPUEéMa aHTUOMOTUKOB. [10 CHUMKAM MOXKHO CYOUTh O TIOKa3aHUIX K
XUPYPTrUYECKOMY U KaKOMY-OBI TO HU OBIJIO IPYTOMY JIeUeHHI0. Ynaywu!



